[22:32] >>> Monday Jan 10 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:32] [Miara] Night, Azumi.
[22:32] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[22:32] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (^___^)
[22:33] [Azumi Kiribayashi (casual)] Good night, you two.
[22:39] > Azumi Kiribayashi (casual) refills her glass of wine after putting away her tea cup
[23:04] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[23:04] > Matsuo Shin (casual) walks in
[23:04] [Matsuo Shin (casual)] evening
[23:09] [Azumi Kiribayashi (casual)] Evening, Matsuo.
[23:09] [Matsuo Shin (casual)] how are you?
[23:12] [Azumi Kiribayashi (casual)] I'm doing well. You?
[23:13] [Matsuo Shin (casual)] tired...just got off work
[23:14] [Azumi Kiribayashi (casual)] Oh? What did you do?
[23:15] [Matsuo Shin (casual)] I was working on the university archive and catologuing
[23:16] [Azumi Kiribayashi (casual)] Anything interesting during your work?
[23:23] [Matsuo Shin (casual)] some fascinating information on how they lived in the villages
[23:25] [Azumi Kiribayashi (casual)] What can you tell me?
[23:26] [Matsuo Shin (casual)] heh it would take me all night to tell you everything
[23:28] [Azumi Kiribayashi (casual)] Heh.
[23:32] [Matsuo Shin (casual)] though...I talk about my work alot with Ami
[23:33] [Azumi Kiribayashi (casual)] She must have heard plenty of stories.
[23:36] [Matsuo Shin (casual)] I suppose so :)
[23:39] > Matsuo Shin (casual) smiles gently, thinking
[23:41] [Azumi Kiribayashi (casual)] How about telling me something about the villages?
[23:43] [Matsuo Shin (casual)] well the villages were simple ones...typical of the joemon period
[23:43] [Azumi Kiribayashi (casual)] Okay.
[23:54] [Matsuo Shin (casual)] not many people apparently lived there
[23:56] [Azumi Kiribayashi (casual)] Strange.
[00:00] >>> Tuesday Jan 11 2011 <<<
[00:01] [Matsuo Shin (casual)] well not really strange
[00:04] [Azumi Kiribayashi (casual)] How so?
[00:04] [Matsuo Shin (casual)] well these villages weren't that big
[00:05] [Azumi Kiribayashi (casual)] Ah.
[00:23] > Matsuo Shin (casual) nods
[00:24] [Azumi Kiribayashi (casual)] How are things between you and Ami?
[00:25] [Matsuo Shin (casual)] oh fine :) things are going well
[00:26] [Azumi Kiribayashi (casual)] That's good.
[00:27] [Matsuo Shin (casual)] how about you?
[00:30] [Azumi Kiribayashi (casual)] Things are fine. Been doing what I can juggling my job as a waitress, military life, and home.
[00:31] [Matsuo Shin (casual)] how do you do that???
[00:34] [Azumi Kiribayashi (casual)] Good time management.
[00:36] [Matsuo Shin (casual)] you would need it
[00:40] > Azumi Kiribayashi (casual) nods, "Of course."
[00:43] [Matsuo Shin (casual)] I don't juggle much myself
[00:54] [Azumi Kiribayashi (casual)] I see.
[01:01] [Matsuo Shin (casual)] yup
[01:01] [Azumi Kiribayashi (casual)] Well, I best get going. Take care, Matsuo.
[01:02] [Matsuo Shin (casual)] you too!
[01:02] <-- Azumi Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta
[01:03] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[11:25] --> Freya (casual) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[11:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (casual)
[11:25] <-- Freya (casual) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta
[23:08] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[23:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[23:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[23:08] > +Matsumi Kaze (casual) walks in, her face a mess of make-up and her hair tied up, giggling a bit to herself
[23:11] > +Matsumi Kaze (casual) starts to wipe off the make-up
[23:13] [+Matsumi Kaze (casual)] ahhh...those kids
[23:14] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:14] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[23:14] [+David O'Cain (casual)] Oh, hey, Matsumi.
[23:14] --> Eva Gala (Winter Casual) has joined #reddwarfbeta
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eva Gala (Winter Casual)
[23:14] [+Matsumi Kaze (casual)] hi
[23:15] [+David O'Cain (casual)] Oh, hello there.
[23:15] [Eva Gala (Winter Casual)] Hello
[23:15] > Eva Gala (Winter Casual) looks a bit nervous walking in, looking around.
[23:16] [+David O'Cain (casual)] Who are you?
[23:16] [+Matsumi Kaze (casual)] oh hi there! how are you?
[23:17] [Eva Gala (Winter Casual)] I'm alright... though this place always kinda' creeps me out.
[23:17] [+Matsumi Kaze (casual)] Eva right?
[23:18] [Eva Gala (Winter Casual)] Yes, Matsumi-san.
[23:18] [+Matsumi Kaze (casual)] nice to see you again ^^
[23:18] > +David O'Cain (casual) looks at Eva Gala
[23:18] ➣ Eva Gala: is 5'4" with a thin build and straight, dark brown hair which hangs just past her shoulders and green eyes. She's Asain-Indian American, with an extremely light skin tone and a small mole in the center of her forehead.
[23:20] [+David O'Cain (casual)] Nice to meet you.
[23:21] [Eva Gala (Winter Casual)] You as well, Matsumi-san
[23:23] > +Matsumi Kaze (casual) undoes her hair, letting it fall
[23:23] [+Matsumi Kaze (casual)] what brings you here?
[23:26] [Eva Gala (Winter Casual)] Just wanted to get away for a little while....
[23:26] > +David O'Cain (casual) takes a seat on a sofa
[23:28] [Eva Gala (Winter Casual)] .... ever since Hideki told me to talk to Tao.... I've been a nervous wreck. ~_~
[23:30] [Eva Gala (Winter Casual)] I care about Tao.... I just don't have feelings for him the way he does for me.... now I'm afraid he's going to tell me he doesn't want to speak to me anymore.
[23:30] [+David O'Cain (casual)] Something wrong?
[23:30] [+David O'Cain (casual)] Oh.
[23:32] [Eva Gala (Winter Casual)] I don't wanna' lose him..... he's the closest thing I have to a brother.....
[23:32] [+Matsumi Kaze (casual)] oh I see...
[23:32] [+Matsumi Kaze (casual)] ...I think you two are just total wrecks
[23:33] [+Matsumi Kaze (casual)] he's afraid..and you're afraid
[23:34] [Eva Gala (Winter Casual)] Wait.... he's afraid.... of what?
[23:35] [+Matsumi Kaze (casual)] the same thing as you are
[23:36] [Eva Gala (Winter Casual)] R...really?
[23:36] [+Matsumi Kaze (casual)] really
[23:39] > +Matsumi Kaze (casual) fixes herself some hot cocoa
[23:40] > Eva Gala (Winter Casual) sighs, sitting at the bar and looking down at the floor.
[23:40] [Eva Gala (Winter Casual)] I'm such a pathetic idiot. ~_~
[23:40] > +Matsumi Kaze (casual) hands Eva a mug of cocoa
[23:42] > Eva Gala (Winter Casual) accepts the mug | Thank you Matsumi-san
[23:42] [+Matsumi Kaze (casual)] my pleasure :)
[23:43] [+David O'Cain (casual)] I think I may have an idea on getting you outta this funk.
[23:45] > Eva Gala (Winter Casual) looks at David enquizitvely, sipping her cocoa
[23:46] > +David O'Cain (casual) quickly turns on the TV, "Here's part of my plan!" http://www.youtube.com/watch?v=avU5onrWfYo
[23:48] [+David O'Cain (casual)] I'm gonna get you to laugh! :D
[23:48] > +Matsumi Kaze (casual) drinks her cocoa
[23:50] > Eva Gala (Winter Casual) giggles lightly at the video
[23:52] > +David O'Cain (casual) sees the TV change to http://www.youtube.com/watch?v=t2eUUHkpvQA "There's THIS."
[23:54] [+David O'Cain (casual)] By the way, have we met?
[23:58] [Eva Gala (Winter Casual)] I um.... don't think so
[23:59] > +David O'Cain (casual) extends a hand to Eva, "David O'Cain. Pleased to meet you."
[00:00] >>> Wednesday Jan 12 2011 <<<
[00:00] > Eva Gala (Winter Casual) takes his hand and gentaly shakes it | Eva Gala... likewise.
[00:01] [+David O'Cain (casual)] Where are you from?
[00:03] > ~ The next episode pops on: http://www.youtube.com/watch?v=lH4T488O_5Y
[00:04] > +Matsumi Kaze (casual) sips her drink
[00:07] [+Matsumi Kaze (casual)] she's a knight
[00:07] [+David O'Cain (casual)] Really?
[00:09] [+Matsumi Kaze (casual)] ask her yourself
[00:10] [+David O'Cain (casual)] Which knight are you, Eva?
[00:10] > Eva Gala (Winter Casual) sips her cocoa
[00:10] [Eva Gala (Winter Casual)] I'm the Knight for Mars
[00:12] [+David O'Cain (casual)] Cool. I'm a Lieutenant in the Moon Kingdom Army.
[00:17] [Eva Gala (Winter Casual)] Nice to meet you sir
[00:19] [+Matsumi Kaze (casual)] she is very good at cleaning windows :P
[00:21] [+David O'Cain (casual)] Yeah?
[00:23] > Eva Gala (Winter Casual) giggles lightly again
[00:27] --> Candy [sunangel@sun.net] has joined #reddwarfbeta
[00:27] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Candy
[00:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Candy
[00:27] [+Matsumi Kaze (casual)] hi, candy!!!
[00:27] [+David O'Cain (casual)] What about clocks? :P
[00:28] [+Candy] Hey matsy! I followed you
[00:28] [+David O'Cain (casual)] Hey, Candy. Long time no see.
[00:28] [+Candy] :p
[00:28] [+Matsumi Kaze (casual)] so you did so you did!
[00:28] [+Matsumi Kaze (casual)] :P
[00:28] [Eva Gala (Winter Casual)] I'm not so sure about that.
[00:29] > +Matsumi Kaze (casual) hugs candy
[00:29] [+Matsumi Kaze (casual)] heh...I managed to get off all the make-up sora put on me XD
[00:30] [+David O'Cain (casual)] You're pretty good in a fight, aren't you, Eva?
[00:31] [Eva Gala (Winter Casual)] I'm getting better. I've been training ever since my powers surfaced.
[00:33] [+David O'Cain (casual)] Cool. If you want to, look me up for a good scrap. We'll see how far you've gone.
[00:35] [Eva Gala (Winter Casual)] I will.... consider it.
[00:38] [+Matsumi Kaze (casual)] couldn't sleep, candy?
[00:44] > +David O'Cain (casual) nods
[00:45] > Eva Gala (Winter Casual) sips her cocoa
[00:46] [+Matsumi Kaze (casual)] heh wow we've gotten quiet
[00:49] [+David O'Cain (casual)] No kidding.
[00:51] [Eva Gala (Winter Casual)] Sorry, I don't have much to say tonight.
[00:53] > +Matsumi Kaze (casual) giggles a little
[00:55] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[00:56] [+Matsumi Kaze (casual)] ever had alcohol hot cocoa?
[00:57] [Eva Gala (Winter Casual)] No, I don't believe I have
[00:58] [+David O'Cain (casual)] Hmm. Never tried it.
[01:01] [+Matsumi Kaze (casual)] want to try it?
[01:02] [+David O'Cain (casual)] I'm game.
[01:02] > +Candy pokes david :3
[01:02] [Eva Gala (Winter Casual)] Sure, why not?
[01:04] [+David O'Cain (casual)] What, Candy? :P
[01:04] > +Matsumi Kaze (casual) puts a drop of rum in eva's cocoa
[01:04] [+Candy] nothing! :P
[01:05] [+David O'Cain (casual)] How ya been, silly?
[01:06] [+Candy] ooh just busy but alright~ How have you been?
[01:07] [+David O'Cain (casual)] Been doing alright myself. Bringing in crooks the world over to face laws and justice.
[01:08] [+Matsumi Kaze (casual)] JUSTICE
[01:08] [+Candy] yay justic
[01:09] > Eva Gala (Winter Casual) takes a sip of her cocoa
[01:09] [Eva Gala (Winter Casual)] Hmm.... that's not bad
[01:13] [+Matsumi Kaze (casual)] ...have you heard from Rei at all, candy?
[01:16] > Eva Gala (Winter Casual) looks up from her drink, hearing Rei being mentioned.
[01:20] [+David O'Cain (casual)] I better head on home, ladies. Each of you take care.
[01:20] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night, cuties.)
[01:20] [+Matsumi Kaze (casual)] night!
[01:22] [Eva Gala (Winter Casual)] Goodnight
[01:25] > Eva Gala (Winter Casual) finishes her cocoa
[01:26] > +Matsumi Kaze (casual) finishes her cocoa
[01:26] [+Matsumi Kaze (casual)] hee..nothing like cocoa in the evening
[01:26] [Eva Gala (Winter Casual)] Yeah
[01:30] [+Matsumi Kaze (casual)] so where are you living now?
[01:31] [+Candy] true true, and I saw Rei a few days ago. She seemed grumpy
[01:32] [+Matsumi Kaze (casual)] at least she's safe....
[01:32] [+Matsumi Kaze (casual)] did you hear, candy....Makoto lost her abilties
[01:33] [+Candy] D:
[01:33] [+Matsumi Kaze (casual)] ...you be careful, candy
[01:35] [+Candy] I know I know! It's not good
[01:36] [+Matsumi Kaze (casual)] oh Eva..have you met, candy?
[01:36] > +Candy clings onto Matsumi!
[01:36] [Eva Gala (Winter Casual)] I don't think so.
[01:37] [+Candy] I'm Candy! The cuddly loveble silly Girl! One of them married to Matsumi!
[01:38] > +Matsumi Kaze (casual) giggles, holding onto Candy
[01:38] [+Matsumi Kaze (casual)] she is all that and more XD
[01:40] > Eva Gala (Winter Casual) giggles | Nice to meet you. ^_^ I'm Eva Gala, I'm Miss Rei's Knight.
[01:42] [+Candy] Ooo Rei's knight? I didn't know she had one of those :o
[01:43] [+Matsumi Kaze (casual)] apparently she does
[01:44] [Eva Gala (Winter Casual)] All the Terrin Senshi seem to have one.
[01:44] [+Matsumi Kaze (casual)] which is surprising...
[01:44] [+Matsumi Kaze (casual)] ooo wonder if you have a knight, candy!
[01:45] [+Candy] :o :o I hope their awesome!
[01:46] [+Matsumi Kaze (casual)] maybe they'll have laser eyes!
[01:47] [+Candy] and knuckle vision!
[01:48] [Eva Gala (Winter Casual)] I understand laser eyes, but knuckle vision?
[01:49] [+Candy] good for tenderizing meats
[01:49] [+Matsumi Kaze (casual)] and we are made of meat!
[01:51] > Eva Gala (Winter Casual) giggles
[01:51] [+Candy] yes!
[01:52] > +Matsumi Kaze (casual) offers candy a hot cocoa
[01:52] [+Matsumi Kaze (casual)] I know you aren't big on alcohol..so this one is diffrent
[01:52] [+Candy] thank you Matsumi!
[01:52] > +Candy takes it and sips on it
[01:53] [+Matsumi Kaze (casual)] extra chocolate
[01:54] > +Candy yawns
[01:55] [+Candy] I'd love to stay and talk more about meat lazor vision but I got class in the morning ;3
[01:55] > +Candy kisses Matsumi goodnight~
[01:55] [+Matsumi Kaze (casual)] alright..I'll be home in a bit myself *gives candy a kiss*
[01:55] [+Matsumi Kaze (casual)] night ^^
[01:55] [+Candy] goodnight Eva! I'd kiss you but we just met~
[01:55] [Eva Gala (Winter Casual)] Nice meeting you Mrs Candy
[01:56] [+Candy] night!
[01:56] <-- +Candy [sunangel@sun.net] has left #reddwarfbeta (hot chocolate before bed is always a tasty treat of treatness)
[01:58] > Eva Gala (Winter Casual) stands | I think I should go to bed too.
[01:59] [Eva Gala (Winter Casual)] I think I'm also going to call Tao in the morning.....
[01:59] [+Matsumi Kaze (casual)] alright, Eva
[01:59] [+Matsumi Kaze (casual)] good idea!
[02:01] [+Matsumi Kaze (casual)] night then!
[02:04] [Eva Gala (Winter Casual)] Goodnight Matsumi-san
[02:04] > Eva Gala (Winter Casual) smiles and heads out
[02:05] <-- Eva Gala (Winter Casual) has left #reddwarfbeta (I need to settle this, once and for all)
[02:10] > +Matsumi Kaze (casual) yawns a bit
[02:10] --> Vance Shinobi [FauRedheadman@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Vance Shinobi
[02:11] [Vance Shinobi] Oh Sweeeeeetyyyyyyy~
[02:11] > +Matsumi Kaze (casual) looks and then giggles "oh evening, Vance"
[02:14] > Vance Shinobi walks over and wraps his arms around Matsumi with a smile
[02:14] > +Matsumi Kaze (casual) leans back "and how are you this evening?"
[02:14] [Vance Shinobi] So, Candy came home and said you were up here still....
[02:15] [Vance Shinobi] .... so I decided to change and come up here with you.
[02:16] > +Matsumi Kaze (casual) turns and hugs herself close to Vance "always feels nice to hug you"
[02:21] > Vance Shinobi snuggles with Matsumi
[02:22] [+Matsumi Kaze (casual)] I don't get to see you often like this
[02:24] [Vance Shinobi] Had to give my baby a treat. ^_~
[02:24] --> Rowenta (Pajamas) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[02:24] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Rowenta (Pajamas)
[02:24] [@HOL_6000] +Rowenta (Pajamas) reporting for duty.
[02:25] > +Matsumi Kaze (casual) smiles a bit quietly
[02:26] > Vance Shinobi looks over Matsumi's shoulder
[02:26] [Vance Shinobi] Well well.... double my pleasure. If it isn't Kitty-chan. ^_^
[02:27] [+Rowenta (Pajamas)] Hey-nya.. ~_~
[02:27] [+Matsumi Kaze (casual)] oh hi, row
[02:28] [Vance Shinobi] Awwww, that doesn't sound like my normally energetic Kitty-chan. What's wrong?
[02:29] [+Rowenta (Pajamas)] Just bummed out-nya..
[02:30] [+Rowenta (Pajamas)] Nate-kun and I aren't having any luck getting pregnant. ~_~
[02:31] [Vance Shinobi] Awww.... well, it's not like it's going to happen instantly, Kitty-chan
[02:31] [+Matsumi Kaze (casual)] aww
[02:31] [+Matsumi Kaze (casual)] awww
[02:32] [Vance Shinobi] Besides... tryin's half the fun, right? ^_~
[02:32] [+Rowenta (Pajamas)] We've been trying for months now. ~_~
[02:33] [+Rowenta (Pajamas)] I'm beginning to think it might not be possible. ~_~
[02:34] > Vance Shinobi looks at Matsumi
[02:34] [+Matsumi Kaze (casual)] DON'T THINK THAT WAY
[02:34] > +Matsumi Kaze (casual) says that to row
[02:35] [+Rowenta (Pajamas)] o_o
[02:36] [+Matsumi Kaze (casual)] sorry >.>
[02:37] > Vance Shinobi lets go of Matsumi and walks over, hugging Rowe
[02:38] [Vance Shinobi] Don't worry Kitty-chan... I'm sure you'll be successful. It may not happen quickly, but it'll happen.
[02:38] [+Rowenta (Pajamas)] I hope so.. ~_~
[02:39] > +Matsumi Kaze (casual) nods in agreement
[02:39] > Vance Shinobi gives Rowe a kiss on the forehead.
[02:39] > +Rowenta (Pajamas) smiles a little bit.
[02:40] > Vance Shinobi smiles back: There we go
[02:44] [Vance Shinobi] Can't have my cute kitty-chan looking sad for too long.
[02:44] [+Rowenta (Pajamas)] Thanks-nya.
[02:48] > Vance Shinobi motions for Matsumi to come over to them
[02:48] > +Matsumi Kaze (casual) walks over
[02:51] > Vance Shinobi pulls Matsumi into the hug
[02:52] > +Matsumi Kaze (casual) giggles and returns the hug
[02:53] > +Rowenta (Pajamas) purrs softly~
[02:57] [Vance Shinobi] What do you say the three of us go to bed?
[02:57] > +Rowenta (Pajamas) giggles a little~ "I'd like that-nya~"
[02:58] [+Matsumi Kaze (casual)] me too!
[02:58] > Vance Shinobi lets go of the girls and holds his arms out
[02:59] [Vance Shinobi] Well then, shall we be off ladies?
[02:59] > +Rowenta (Pajamas) takes one of Vance's arms, purring~
[02:59] > +Matsumi Kaze (casual) takes Vance's other arm, giggling
[03:00] > Vance Shinobi smiles and leads the girls out
[03:00] <-- Vance Shinobi [FauRedheadman@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (We haven't done this in a long time. ^_~)
[03:01] <-- +Rowenta (Pajamas) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (It's certainly been a while-nya.)
[03:01] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (reallly long time!)
[22:46] --> Taiyo (Pajamas) has joined #reddwarfbeta
[22:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Taiyo (Pajamas)
[22:46] > Taiyo (Pajamas) wanders in, playing on a DS
[22:49] [Taiyo (Pajamas)] ...
[22:55] --> Kaede Sasaki (PJ's) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[22:55] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (PJ's) reporting for duty.
[22:57] > Kaede Sasaki (PJ's) walks in and notices Taiyo, playing his game
[22:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] Hey Taiyo-chan
[22:58] [Taiyo (Pajamas)] oh! hi, kaede!
[22:58] [Kaede Sasaki (PJ's)] What are you doing up here? Isn't it close to your bedtime?
[22:59] [Taiyo (Pajamas)] can't sleep
[23:00] [Kaede Sasaki (PJ's)] Ya' know... I have something that might help that.
[23:00] [Kaede Sasaki (PJ's)] Would you like to try it?
[23:01] [Taiyo (Pajamas)] ok!
[23:04] [Kaede Sasaki (PJ's)] Have a seat on the sofa and I'll get it started
[23:06] > Kaede Sasaki (PJ's) goes behind the bar and turns on her burner
[23:08] [Kaede Sasaki (PJ's)] So, what game are you playing Taiyo-chan?
[23:09] [Taiyo (Pajamas)] new game hideki-papa made
[23:09] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:09] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[23:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[23:09] [+David O'Cain (casual)] Hey.
[23:11] [Kaede Sasaki (PJ's)] Hello Dave-san
[23:12] > Taiyo (Pajamas) plays the game
[23:14] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[23:18] [Taiyo (Pajamas)] hi, mister david
[23:21] [+David O'Cain (casual)] Hey, Taiyo.
[23:22] > Kaede Sasaki (PJ's) stands behind the bar, making a warm drink
[23:23] [+David O'Cain (casual)] Whatcha playing there?
[23:26] [Taiyo (Pajamas)] game hideki-papa gave me!
[23:28] [+David O'Cain (casual)] Yeah? What's it called?
[23:29] [Taiyo (Pajamas)] Quest Land
[23:29] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[23:35] [+David O'Cain (casual)] How is it?
[23:35] > Taiyo (Pajamas) runs over to kaede "see...when you get to this point....Villi helps you learn new fighting skills :D"
[23:36] > Kaede Sasaki (PJ's) looks at Taiyo's game and goes wide eyed for a moment
[23:37] [Kaede Sasaki (PJ's)] That..... looks an awful lot like Vana-sensei.
[23:38] [Taiyo (Pajamas)] it does?
[23:39] [Kaede Sasaki (PJ's)] Well yeah..... look how tall she is..
[23:39] [Kaede Sasaki (PJ's)] ... and she has short red hair too.
[23:40] > Taiyo (Pajamas) blinks "it does!!"
[23:42] [+David O'Cain (casual)] No way.
[23:42] [Taiyo (Pajamas)] wooooow
[23:44] [Taiyo (Pajamas)] COOL ^^
[23:53] > Kaede Sasaki (PJ's) turns off the heater and pours ton tontents into a small mugh for Taiyo
[23:56] > Kaede Sasaki (PJ's) offers the mug to Taiyo
[23:56] [Kaede Sasaki (PJ's)] Here Taiyo-chan, try this
[23:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] ^the contents
[23:58] [Taiyo (Pajamas)] okies!
[23:58] > Taiyo (Pajamas) drinks
[00:00] >>> Thursday Jan 13 2011 <<<
[00:01] [Kaede Sasaki (PJ's)] How is it?
[00:03] [Taiyo (Pajamas)] good!! ^^
[00:05] > Kaede Sasaki (PJ's) giggles | I'm glad you like it.
[00:10] [Taiyo (Pajamas)] what is it???
[00:11] [Kaede Sasaki (PJ's)] I call it milketea. It helps you sleep.
[00:12] [Taiyo (Pajamas)] ooooo
[00:13] [+David O'Cain (casual)] Hate to cut my visit short, but sleep's calling me. Night.
[00:13] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[00:13] > Taiyo (Pajamas) drinks more!
[00:14] [Kaede Sasaki (PJ's)] G'night Dave-san
[00:17] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[00:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[00:17] > Taiyo (Pajamas) drinks his milktea and waves to Naftis
[00:18] [Naftis Katheti] Good evening, Kaede. Ohh, and the young knight. ♡ Hello. ^_^
[00:18] [Kaede Sasaki (PJ's)] Hey Naftis-san. ^_^
[00:19] [Naftis Katheti] I could use a drink if you're making them.
[00:20] [Kaede Sasaki (PJ's)] Well, there's still some milktea if you want the help to go to sleep
[00:20] [Naftis Katheti] Sounds lovely.
[00:20] > Naftis Katheti sits sideways in a loveseat, letting her hair hang over it and pile on the floor.
[00:22] > Kaede Sasaki (PJ's) pours two more mugs with the remaining milktea, taking one mug to Naftis and keeping the other for herself.
[00:23] [Kaede Sasaki (PJ's)] How's your night going tonight, Naftis-san/
[00:23] [Kaede Sasaki (PJ's)] ?
[00:27] [Naftis Katheti] Oh.. alright.. I've been patroling Japan with all the senshi who've answered the call to help.
[00:27] [Naftis Katheti] We might expand out search to China and the Koreas soon if we don't find anything.
[00:30] [Kaede Sasaki (PJ's)] That sounds great
[00:30] [Naftis Katheti] It does??
[00:31] [Kaede Sasaki (PJ's)] Well, the part about traveling does.
[00:31] [Kaede Sasaki (PJ's)] And that you've got all the senshi helping you
[00:31] > Taiyo (Pajamas) has fallen asleep on the floor
[00:32] --> Sailor Arborea (Pajamas) [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[00:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Arborea (Pajamas)
[00:32] [Naftis Katheti] Its hard work, and I'm happy to do it... but what would be great would be if we thwarted this evil before it harms any more senshi or civilians.
[00:35] --> Sailor Magnus has joined #reddwarfbeta
[00:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Magnus
[00:35] [Naftis Katheti] Like the pajamas, Arborea?
[00:35] > Sailor Arborea (Pajamas) walks in, looking slightly awkward in her pajamas.
[00:35] [Kaede Sasaki (PJ's)] Yeah..
[00:35] > Kaede Sasaki (PJ's) looks at Sailor Arborea
[00:35] ➣ Sailor Arborea: Sailor Arborea is mainly humanoid in appearance, but with many squirrel-like features. Her pupils are rather large, her ears sit atop her head and she has a large, bushy gray tail. Her fuku consists of a gray leotard streaked with black and white stripes along her back and her bows and skirt appear to be made of bright green leaves. Instead of jewels, her tiara, choker, bow and skirt are adorned with acorns.
[00:35] [Sailor Arborea (Pajamas)] They are strange-cha.
[00:36] > Sailor Magnus just glares at Arborea
[00:36] [Sailor Arborea (Pajamas)] I am not used to this cotton as you called it.
[00:37] [Naftis Katheti] Its a very natural, organic fabric.
[00:37] [Naftis Katheti] We could try getting you silk ones tomorrow while we're out. No reason you can't pick up a few personal things while we're patroling. ^_^
[00:37] [Sailor Arborea (Pajamas)] I prefer leaves-cha, but This will do.
[00:37] [Sailor Magnus] hmph...
[00:38] > Sailor Magnus leans on her staff
[00:38] [Sailor Arborea (Pajamas)] Silk-cha?
[00:39] > Kaede Sasaki (PJ's) looks at Sailor Magnus
[00:39] ➣ Sailor Magnus: is a young woman wearing what appears to be a bikini top and bottom but made of leather. On her chest is a crude bow but half of her body is covered by a cloak. The other half is covered in elaborate tattoos. She is the senshi of the planet Magnus.
[00:39] [Kaede Sasaki (PJ's)] Naftais-san..... who are your friends?
[00:40] [Naftis Katheti] Yes. Its an uncommon and valuable fabric produced by worms. Oh yes, Forgive me Kaede.
[00:41] > Naftis Katheti stands and gestures to each girl in turn. "Sailor Arborea and Sailor Magnus. You may address them by the name of their planets. Girls, this is Kaede Sasaki, a personal friend and an adept warrior."
[00:41] > Kaede Sasaki (PJ's) blushes a little at the warrior part of Naftis' introduction
[00:42] [Sailor Magnus] hello...
[00:43] [Kaede Sasaki (PJ's)] Nice to meet you both. ^_^
[00:45] [Sailor Magnus] whatever...
[00:45] [Sailor Arborea (Pajamas)] Hello-cha. ^_^
[00:46] > Kaede Sasaki (PJ's) notices that Taiyo's fallen asleep
[00:46] > Naftis Katheti frowns a little at Magnus' attitude.
[00:46] [Kaede Sasaki (PJ's)] Woah... my milktea really knocked Taiyo-chan out. I should probably take him home to bed.
[00:49] > Taiyo (Pajamas) sleeps soundly
[00:53] > Sailor Magnus leans against a wall
[00:54] > Sailor Arborea (Pajamas) searches the bar and finds a small bag of peanuts, taking them over to a sofa. :3
[00:54] > Kaede Sasaki (PJ's) carefully picks up Taiyo and closes his DS
[00:55] > Naftis Katheti resumes her seat. 'Please, Magnus, sit.'
[00:56] [Sailor Magnus] ....
[00:56] > Sailor Magnus sits down on the floor, crosslegged
[00:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] I'm gonna' take this little man home.
[00:57] [Kaede Sasaki (PJ's)] I should be back in a few moment.s
[00:57] [Naftis Katheti] Alright. Goodnight.
[00:57] [Naftis Katheti] Oh, very good.
[00:57] [Sailor Arborea (Pajamas)] Safe journey-cha.
[00:57] > Kaede Sasaki (PJ's) carries the sleeping Taiyo out
[00:58] > Kaede Sasaki (PJ's) is away: Taking Taiyo-chan home
[00:58] > Taiyo (Pajamas) snores quietly
[00:58] <-- Taiyo (Pajamas) has left #reddwarfbeta
[00:58] [Naftis Katheti] :\ Very well. I want you both to know that I'm very grateful for your help and your forgiveness.
[00:59] [Sailor Arborea (Pajamas)] Of course-cha. ^_^
[01:00] [Sailor Magnus] sure
[01:02] > Naftis Katheti sips her drink.
[01:03] > Sailor Magnus looks at Arborea "...do we really need her"
[01:03] > Naftis Katheti blinks.
[01:04] [Sailor Arborea (Pajamas)] :/
[01:04] [Naftis Katheti] I beg your pardon?
[01:04] [Sailor Magnus] I could track down this evil myself...
[01:05] > Naftis Katheti facepalms.
[01:05] [Sailor Arborea (Pajamas)] Cha..
[01:06] [Naftis Katheti] Yes. Yes we do. -_- You should try to show a better sense of comradery with your fellow senshi.
[01:07] [Naftis Katheti] Of course, if you feel you have information or an ability to find this evil, please, feel free to indulge us and show us just how great you are.I promise nobody will stop you. 9_9
[01:07] > Kaede Sasaki (PJ's) is back
[01:07] [Sailor Magnus] ...if you insist...
[01:08] > Sailor Magnus stands....taking her wooden staff
[01:08] [Kaede Sasaki (PJ's)] Alrighty
[01:08] > Sailor Magnus grips the staff as it glows..and then traces a symbol on the floor...her own tattoos glowing in synch with the symbol
[01:08] [Naftis Katheti] I don't insist. You do. I would rather you work as a team player.
[01:08] [Sailor Magnus] ....
[01:09] > Sailor Magnus collapses
[01:09] [Kaede Sasaki (PJ's)] O_O
[01:09] [Sailor Arborea (Pajamas)] O_o
[01:10] > Sailor Magnus lays on the floor, motionless, the tattoos on her body still pulsating
[01:11] [Kaede Sasaki (PJ's)] Um.... is she ok?
[01:11] [Naftis Katheti] Oh yes, she's trying to divine information, but I don't think she will be successful.
[01:13] [Sailor Arborea (Pajamas)] Magnus is very strange-cha..
[01:15] [Kaede Sasaki (PJ's)] Yeah...
[01:15] > Sailor Magnus suddenly sits up
[01:15] [Kaede Sasaki (PJ's)] O_O
[01:16] > Naftis Katheti seems jaded to all this.
[01:16] [Sailor Magnus] ...nothing...I found nothing
[01:17] [Naftis Katheti] Thanks for trying.
[01:17] > Sailor Arborea (Pajamas) just eats some of her peanuts..
[01:19] [Naftis Katheti] This world has a wide variety of nuts and vegetation, Arborea. I think you will enjoy things here.
[01:19] [Naftis Katheti] You simply MUST try peanut butter.
[01:20] > Sailor Arborea (Pajamas) perks up a bit. "That sounds interesting-cha~"
[01:21] [Kaede Sasaki (PJ's)] Yeah, it's good
[01:21] [Kaede Sasaki (PJ's)] Arborea-san.... can I ask you a question?
[01:21] [Sailor Arborea (Pajamas)] Of course-cha.
[01:22] [Kaede Sasaki (PJ's)] Please stop me if this offends you but..... are you part squirrel?
[01:22] [Naftis Katheti] Close.
[01:23] [Sailor Arborea (Pajamas)] My species is very similar to your squirrels, yes-cha. :3
[01:23] [Kaede Sasaki (PJ's)] Interesting, it's kinda' cute.
[01:24] > Sailor Arborea (Pajamas)'s tail bounces a little as she chitters happily~
[01:25] > Kaede Sasaki (PJ's) giggles
[01:25] [Kaede Sasaki (PJ's)] I've seen cat people, snake people and now a squirrel person.
[01:26] [Naftis Katheti] Theres countless types of people in the galaxy.
[01:27] [Kaede Sasaki (PJ's)] I have no doubts about that
[01:27] [Sailor Arborea (Pajamas)] My planet also has species similar to your chipmunks and rabbits as well.
[01:31] [Sailor Magnus] I'm going...
[01:31] [Sailor Magnus] ...I cannot just sit here
[01:32] [Naftis Katheti] Alright. See you tomorrow.
[01:32] <-- Sailor Magnus has left #reddwarfbeta
[01:32] [Kaede Sasaki (PJ's)] Night Magnus-san.....
[01:33] [Sailor Arborea (Pajamas)] She is hard to understand-cha..
[01:34] [Kaede Sasaki (PJ's)] She seems somewhat.... rude.
[01:35] [Naftis Katheti] Unfortunately, she is.. not all senshi are happy and polite. -_-
[01:35] [Kaede Sasaki (PJ's)] I guess not
[01:37] [Naftis Katheti] Some senshi prefer to sail solo.. that she agreed to help in the first place is a miracle.
[01:38] [Kaede Sasaki (PJ's)] Ahh
[01:46] > Kaede Sasaki (PJ's) yawns lightly
[01:47] [Kaede Sasaki (PJ's)] Looks like my drink is starting to do me in too....
[01:48] [Naftis Katheti] Perhaps it best I retire.
[01:49] > Sailor Arborea (Pajamas) finishes off her peanuts and chitters tiredly.
[01:49] [Kaede Sasaki (PJ's)] Sounds like we're all wearing down
[01:50] > Naftis Katheti finishes hers and stands.
[01:51] > Kaede Sasaki (PJ's) smiles lightly | Goodnight then Naftis-san. Nice meeting you Aroborea-san :)
[01:51] [Kaede Sasaki (PJ's)] -o
[01:51] [Sailor Arborea (Pajamas)] Goodnight-cha. ^_^
[01:52] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (Rest for the righteous.)
[01:53] <-- Kaede Sasaki (PJ's) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Kalli-chan.... you'll never believe who I met tonight!)
[01:53] <-- Sailor Arborea (Pajamas) [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has left #reddwarfbeta (Cha!)
[10:57] --> Hana Sagusa (casual) [sagusa.hana@mugen.edu.jp] has joined #reddwarfbeta
[10:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hana Sagusa (casual)
[10:58] > Hana Sagusa (casual) wanders in
[11:00] > Hana Sagusa (casual) stretches
[11:00] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[11:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[11:01] > Pantea looks at Hana Sagusa
[11:01] ➣ Hana Sagusa: is about 16 years old, with spiky messy blond hair, half of it of which is dyed black. She wears a small gold earring in one of her ears.
[11:02] > Hana Sagusa (casual) notices the video game system
[11:02] > Pantea hangs out behind the bar, doing something in one of the lower cabinets
[11:04] > Hana Sagusa (casual) looks through the games
[11:05] > Pantea opens a half empty bottle, makes a face, and pours it down the sink
[11:07] [Hana Sagusa (casual)] hm..
[11:10] > Hana Sagusa (casual) looks over which system to choose
[11:11] [Pantea] Can't decide?
[11:13] [Hana Sagusa (casual)] nope
[11:18] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[11:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[11:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[11:20] > +Vanadine (Workout) walks in with a towel hanging off her neck
[11:20] > Pantea makes a quick list
[11:21] > Hana Sagusa (casual) shrugs and just pulls out her PSP
[11:21] > +Vanadine (Workout) uses her stealth to walk over behind Hana
[11:23] [+Vanadine (Workout)] ^without her noticing
[11:23] > Hana Sagusa (casual) puts a game on PSP and starts to play
[11:23] > +Vanadine (Workout) rares her right hand back and holds it until Hana's game starts
[11:24] > Hana Sagusa (casual) tries to concentrate on the game
[11:24] > +Vanadine (Workout) brings her hand down, smacking Hana hard in the middle of the back: YO HANA!!
[11:25] [Hana Sagusa (casual)] GAH!!!!
[11:25] > Hana Sagusa (casual) stumbles forward
[11:25] [Hana Sagusa (casual)] DON'T DO THAT
[11:25] > +Vanadine (Workout) gives Hana an evil grin and laughs: Sorry, I couldn't resist.
[11:26] [+Vanadine (Workout)] What're you doing up here?
[11:27] [Hana Sagusa (casual)] skipping the rest of my classes
[11:28] [+Vanadine (Workout)] Well, I know Matsy's not feeling good, but why not go to your other classes?
[11:28] [Hana Sagusa (casual)] what's the point
[11:28] [+Vanadine (Workout)] Because there's more classes then just English as a second language?
[11:29] [Hana Sagusa (casual)] what's. the. point
[11:31] > +Vanadine (Workout) sighs: Gee, I dunno... what about spending time with your friends or that boyfriend of yours? Maybe even, oh I don't know.... having more to fall back on besides your strength and fighting ability?
[11:31] [Hana Sagusa (casual)] :P
[11:31] --> Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[11:31] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze
[11:31] > Hideki Kaze walks in with a bag
[11:32] [+Vanadine (Workout)] 'deki!
[11:32] [Hideki Kaze] hey, vana
[11:32] > +Vanadine (Workout) goes over to Hideki, hugging and kissing him: What's in the bag?
[11:32] [Pantea] I didn't finish school and I'm doing just fine.
[11:33] > +Vanadine (Workout) shoots a look a Pantea as if you say "you're not helping"
[11:34] > Hideki Kaze puts the bag in front of hana "her homework"
[11:34] > +Vanadine (Workout) smirks
[11:34] [+Vanadine (Workout)] Matsy comes through again.
[11:35] [Hana Sagusa (casual)] ....>.<
[11:36] > Hana Sagusa (casual) grumbles
[11:38] [Hideki Kaze] she is alright with hana skipping as long as she does her homework
[11:41] > Hana Sagusa (casual) is looking through her books, grumbling
[11:46] [Hideki Kaze] heh I think we ruined her day
[11:47] > +Vanadine (Workout) grins a bit: I'm good at that, apparently.
[11:48] [+Vanadine (Workout)] How's Matsy doing?
[11:49] [Hideki Kaze] still ill....laying in bed
[11:50] [Pantea] Hana, you wanna to shopping?
[11:50] [+Vanadine (Workout)] Pantea!?
[11:51] [Hana Sagusa (casual)] huh?
[11:51] [Pantea] What?
[11:52] [Pantea] Shopping. Maybe lunch.
[11:53] [Hana Sagusa (casual)] meh sure why not
[11:53] [+Vanadine (Workout)] We're trying to teach Hana some responsability here and you're trying to undermine us!
[11:58] [Pantea] (( having trouble posting >> ))
[12:01] > Pantea is away: Where do you want to go?
[12:04] > Hana Sagusa (casual) is away: eh no clue
[12:05] [Hideki Kaze] looks like you failed there, vana
[12:06] > +Vanadine (Workout) gets frustrated and slams her fist into a stool, breaking it into pieces
[12:09] [Hideki Kaze] whoa whoa..calm down
[12:09] [+Vanadine (Workout)] Ya' know what.... I'm done....
[12:10] > +Vanadine (Workout) turns and storms off
[12:10] [Hideki Kaze] no
[12:10] > Hideki Kaze GRABS vana
[12:10] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (F[SMEG]k 'em both...)
[12:10] [Hideki Kaze] ....dammit....
[12:10] <-- Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (COME BACK HERE)
[21:22] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[21:22] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[21:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[21:22] > +Matsumi Kaze (casual) walks in
[21:26] [+Matsumi Kaze (casual)] wow quiet
[21:33] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:33] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:33] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi. What's up?
[21:33] [+Matsumi Kaze (casual)] hmmm
[21:33] [+Matsumi Kaze (casual)] not much *cracks open a bottle*
[21:35] [+David O'Cain (casual)] Just relaxing?
[21:36] [+Matsumi Kaze (casual)] yup
[21:40] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[21:42] [+David O'Cain (casual)] Whatcha got there?
[21:43] [+Matsumi Kaze (casual)] pilsner
[21:44] [+David O'Cain (casual)] Nice. Any particular brand I'm familiar with?
[21:51] [+Matsumi Kaze (casual)] Pig's eye
[21:52] [+David O'Cain (casual)] Interesting. Where's it from?
[21:57] [+Matsumi Kaze (casual)] St. Paul
[21:57] [+David O'Cain (casual)] Ah. May have to bring in some Boulevard products to rival yours. :P
[22:06] [+Matsumi Kaze (casual)] do it
[22:06] [+David O'Cain (casual)] Really?
[22:07] [+Matsumi Kaze (casual)] sure why not?
[22:08] [+David O'Cain (casual)] Okay. I'll see what I can find.
[22:19] [+David O'Cain (casual)] So, how're you?
[22:20] [+Matsumi Kaze (casual)] oh I'm just fine
[22:20] [+Matsumi Kaze (casual)] better actually
[22:21] [+Matsumi Kaze (casual)] felt really sick this morning and afternoon
[22:21] [+David O'Cain (casual)] What hit you?
[22:22] [+Matsumi Kaze (casual)] stomach bug I think
[22:23] > +David O'Cain (casual) nods
[22:26] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[22:26] > Matsuo Shin walks in, lipstick on his lips and his hair askew
[22:26] [Matsuo Shin] evening!
[22:28] [+David O'Cain (casual)] Uh, hi.
[22:28] [+Matsumi Kaze (casual)] hi..bro hehehe
[22:29] [Matsuo Shin] how is everyone?
[22:31] [+David O'Cain (casual)] Doing alright. You?
[22:32] [Matsuo Shin] pretty good
[22:32] [+Matsumi Kaze (casual)] ..I can tell heh
[22:34] [Matsuo Shin] huh?
[22:38] > Matsuo Shin looks in a mirror "oh..."
[22:38] > Matsuo Shin quickly fixes his hair and face
[22:38] [+David O'Cain (casual)] You've been prettified.
[22:39] [+Matsumi Kaze (casual)] heheh wrong david
[22:41] [+David O'Cain (casual)] What?
[22:42] [+Matsumi Kaze (casual)] I recongize that lipstick anywhere
[22:44] [+David O'Cain (casual)] Where did it come from?
[22:44] [+Matsumi Kaze (casual)] amiiii miiizuuuunooo
[22:46] [+David O'Cain (casual)] Oh really? Heh.
[22:47] > Matsuo Shin blushes
[22:48] [Matsuo Shin] yes well heh
[22:54] > +Matsumi Kaze (casual) sits on the bar stool
[22:54] [+Matsumi Kaze (casual)] so my baby bro is doing well?
[22:54] [Matsuo Shin] sis we're twins
[22:54] [+Matsumi Kaze (casual)] yes..but I was born five mins before you
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Really? I was under the impression Matsuo was the older one.
[22:56] [+Matsumi Kaze (casual)] he likes to think that :P
[22:56] [Matsuo Shin] >.>
[22:59] [Matsuo Shin] yes...well...
[23:03] > +Matsumi Kaze (casual) just giggles
[23:06] > Matsuo Shin sits at a bar stool and opens up a beer as well
[23:12] [Matsuo Shin] so how are you, soldier?
[23:13] [+David O'Cain (casual)] I'm doing alright. Keeping the world safe from criminals and the like.
[23:19] [Matsuo Shin] that's good
[23:21] > +Matsumi Kaze (casual) drinks her beer
[23:29] > Matsuo Shin drinks his "mm..not bad"
[23:43] [+Matsumi Kaze (casual)] david...you still there?
[23:44] [+David O'Cain (casual)] Yep, still here.
[23:46] [+Matsumi Kaze (casual)] awfully quiet night
[23:47] [+David O'Cain (casual)] Very quiet indeed.
[23:51] [Matsuo Shin] what should we do then?
[23:52] [+Matsumi Kaze (casual)] no clue
[23:54] [+David O'Cain (casual)] Other than sit and drink, not sure.
[23:56] [+Matsumi Kaze (casual)] what's wrong with sitting and drinking?
[00:00] >>> Friday Jan 14 2011 <<<
[00:04] [+David O'Cain (casual)] Nothing.
[00:05] [Matsuo Shin] heh
[00:25] > Matsuo Shin drinks his beer
[00:41] [+David O'Cain (casual)] Eh, I'm gonna head on out. Catch you two later.
[00:42] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Good night.)
[00:42] [+Matsumi Kaze (casual)] night david
[00:42] [Matsuo Shin] night
[00:50] > Matsuo Shin flips through his journal
[00:55] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?
[00:55] [Matsuo Shin] oh...looking through my notes
[00:59] [+Matsumi Kaze (casual)] heh alright
[01:14] > +Matsumi Kaze (casual) yawns
[01:14] > Matsuo Shin yawns as well
[01:14] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm going to head home...night bro
[01:14] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[01:14] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (heading home to Ami)
[00:00] >>> Saturday Jan 15 2011 <<<
[00:20] --> Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Logan SD
[00:21] [Logan SD] Week-end! Week-end! Week-end! Week-end!
[00:21] > Logan SD dances about erratically.
[00:24] --> :3 Nekonata Ɛ: [Neko-neko@moe.net] has joined #reddwarfbeta
[00:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, :3 Nekonata Ɛ:
[00:25] [:3 Nekonata Ɛ:] :3 :3
[00:25] > Logan SD continues to dance, humming to himself.
[00:26] [:3 Nekonata Ɛ:] Hi-nya~~
[00:27] > Logan SD jump! =0_0=
[00:27] > Logan SD jumps! =0_0=
[00:28] > Logan SD turns, sees Izumi, and glomptackles her.
[00:29] [:3 Nekonata Ɛ:] ! :3
[00:29] > :3 Nekonata Ɛ: is bowled over and hugs back. :3
[00:29] [Logan SD] Hiya nya~
[00:30] > :3 Nekonata Ɛ: purrs. "Hiii Logan~~"
[00:30] [Logan SD] Ummmmmm.... did have you spoke to your mah about.... us?
[00:31] [Logan SD] >.>
[00:32] [:3 Nekonata Ɛ:] <_<
[00:33] [:3 Nekonata Ɛ:] She came and talked to me about it.
[00:33] [Logan SD] Was she mad? <.<
[00:33] [:3 Nekonata Ɛ:] She wanted a hair for some reason.
[00:33] [:3 Nekonata Ɛ:] I don't think she was mad, she just seemed kinda worried about something.
[00:34] [Logan SD] I'm sorry I told her about us but I didn't know you were keeping it a secret. >.<
[00:34] [:3 Nekonata Ɛ:] Oh. <_<
[00:35] [:3 Nekonata Ɛ:] I wasn't really-nya. I just didn't think to tell her.. >_>
[00:35] [Logan SD] Pop is proud of me for having a girlfriend so early..
[00:35] [:3 Nekonata Ɛ:] She's always teaching at school or doing experiments and stuff.
[00:38] [:3 Nekonata Ɛ:] I think she's just not used to having me around. <_<
[00:39] [Logan SD] I don't see mine a whole lot ether.. they say I'm independent.. we eat together and sometimes mah helps me with my homework.
[00:40] > Logan SD gets off Izumi and helps her up.
[00:40] [:3 Nekonata Ɛ:] Just like me. :3
[00:46] > Logan SD smiles at her, then kisses her.
[00:48] > :3 Nekonata Ɛ: purrs and kisses back~
[00:49] > Logan SD breaks it and smiles at her, stroking her hair.
[00:49] [Logan SD] I've missed you.
[00:50] [:3 Nekonata Ɛ:] Awww~~
[00:50] [:3 Nekonata Ɛ:] I wish school wasn't taking up all our time-nya. :(
[00:51] [Logan SD] Yeah.. I miss Christmas break..
[00:55] [Logan SD] Cold run away~ :3
[00:55] [Logan SD] *Could
[00:59] > :3 Nekonata Ɛ: giggles~
[00:59] [:3 Nekonata Ɛ:] We'd get in a lot of trouble. :3
[01:00] [Logan SD] Yeah, but we'd be safe if we went to Venus to elope :3
[01:00] > Logan SD can't help giggling.
[01:02] > :3 Nekonata Ɛ: falls over giggling~
[01:03] > Logan SD does likewise XD
[01:07] > Logan SD holds her on the ground, still giggling.
[01:08] > :3 Nekonata Ɛ: purrs a little in between giggles~
[01:09] [Logan SD] Lets make that the last resort. Promise well always be together?
[01:10] [:3 Nekonata Ɛ:] I promise-nya. ♡
[01:13] > Logan SD gives her another kiss to seal the promise. ♡
[01:14] > :3 Nekonata Ɛ: purrs and kisses back~
[01:19] [Logan SD] What'cha studying?
[01:19] [Logan SD] In school, I mean?
[01:19] --> Tina Detroit (casual) [FireyAirPrincess@QTech.com] has joined #reddwarfbeta
[01:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tina Detroit (casual)
[01:19] [Tina Detroit (casual)] hm?..what do we have here?
[01:20] [:3 Nekonata Ɛ:] We're learning about the history of all the planets-nya.
[01:20] [Logan SD] Two kittypeople snuggling on the floor. :3
[01:21] [Tina Detroit (casual)] heh I see....
[01:21] > Tina Detroit (casual) sits on a barstool
[01:22] [Logan SD] How are you, Tinya?
[01:22] [Tina Detroit (casual)] heh..sick in the morning...tired all day...
[01:23] [Logan SD] Awww... being pregnant is rough huh?
[01:23] [:3 Nekonata Ɛ:] Aww. :(
[01:24] [Tina Detroit (casual)] heh it is yes
[01:24] [Tina Detroit (casual)] but in a couple of months, you'll be an uncle, logan
[01:25] [Logan SD] Cool! =^_^=
[01:26] > Tina Detroit (casual) smiles at that
[01:27] [:3 Nekonata Ɛ:] :3
[01:27] > Logan SD sits up, holding Izumi from behind and facing Tina.
[01:28] [Tina Detroit (casual)] so what's up with you two then?
[01:29] [Logan SD] Enjoying the weekend. And eachother~ ♡
[01:31] > Tina Detroit (casual) giggles a bit at that
[01:32] [:3 Nekonata Ɛ:] That's about it-nya. :3
[01:35] [Logan SD] How long till Cele makes me an Uncle too? :3
[01:35] [Tina Detroit (casual)] heh I see..
[01:35] [Tina Detroit (casual)] oh I'm not sure
[01:35] > :3 Nekonata Ɛ: giggles a little.
[01:43] [Tina Detroit (casual)] for now...it's just me
[01:44] [Logan SD] Kay.
[01:46] [Tina Detroit (casual)] I don't even know what gender it is
[01:50] [Logan SD] Bet its a boy! :3
[01:50] [Tina Detroit (casual)] heh is that what you want?
[01:51] [Logan SD] Maaaaaybe~ :3
[01:51] [Tina Detroit (casual)] and what would Izumi want?
[01:52] [:3 Nekonata Ɛ:] I dunno-nya. ^_^;;
[01:53] [:3 Nekonata Ɛ:] Just a healthy baby I guess. :3
[01:54] [Logan SD] Hee~
[01:54] [Tina Detroit (casual)] well I shall try to do so!
[01:55] [Tina Detroit (casual)] trying to find things to do with my time though..I'm not allowed to work at all now
[01:57] [:3 Nekonata Ɛ:] Aww..
[01:57] [Logan SD] You can't?
[01:59] [Tina Detroit (casual)] I fell asleep at an important conference....actives are really draining me now
[02:00] [Logan SD] Uh oh..
[02:00] [:3 Nekonata Ɛ:] D: That's not good.
[02:02] [Tina Detroit (casual)] so I'm not suppose to do anything strenuious now
[02:03] [Logan SD] Well...... this is more important. :3
[02:03] [:3 Nekonata Ɛ:] Yup.
[02:05] --> Celestite Detroit (PJ's) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Celestite Detroit (PJ's)
[02:06] [Tina Detroit (casual)] Celeste ^^
[02:06] [Logan SD] Cele! :3 :3
[02:06] [Celestite Detroit (PJ's)] Hey Sweetheart, Logan, Izumi. ^_^
[02:07] > Tina Detroit (casual) hugs her wife
[02:07] [:3 Nekonata Ɛ:] Hi-nya~
[02:08] > Celestite Detroit (PJ's) hugs Tina and gives her a kiss
[02:08] [Celestite Detroit (PJ's)] How is everyone tonight?
[02:08] [Logan SD] How are you?
[02:08] [Logan SD] Great! :3
[02:09] [Tina Detroit (casual)] oh I'm a little worn out as is to be expected
[02:10] [:3 Nekonata Ɛ:] I'm good-nya~ :3
[02:10] [Celestite Detroit (PJ's)] I'm ok. Just came looking for my Tina.
[02:11] [Logan SD] Cele Cele when is it gonna be your turn?? :3
[02:13] > Celestite Detroit (PJ's) blushes, "Um.... I'm not sure yet"
[02:15] [Tina Detroit (casual)] hee...when she feels like it I'm sure
[02:16] > Logan SD giggles some more.
[02:16] [:3 Nekonata Ɛ:] ^_^;;
[02:17] > Celestite Detroit (PJ's) sits on one of the sofas
[02:18] > Tina Detroit (casual) sits next to celestite
[02:19] [Celestite Detroit (PJ's)] That conferance today was something else.
[02:19] [Tina Detroit (casual)] I'm sorry you have to do all this work, celest ~_~
[02:20] [Celestite Detroit (PJ's)] It's alright Tina. Gave me an oppertunity to teach those old farts about a strong woman!
[02:21] > Tina Detroit (casual) giggles "hope you didn't scare them TOO much XD"
[02:24] [Tina Detroit (casual)] thank you for doing this...
[02:28] > Celestite Detroit (PJ's) snuggles up to Tina
[02:28] > Tina Detroit (casual) lays her head on celestite's lap
[02:28] > Tina Detroit (casual) giggles
[02:31] > Celestite Detroit (PJ's) smiles and rubs her fingers through Tina's hair
[02:31] [Celestite Detroit (PJ's)] The kitties are awefully quiet.
[02:32] [Tina Detroit (casual)] heh they are...
[02:32] > Logan SD smiles and rubs his fingers through Izumi's hair, copying the adults.
[02:32] > :3 Nekonata Ɛ: purrs~
[02:35] > Celestite Detroit (PJ's) giggles a bit
[02:35] [Tina Detroit (casual)] heh so cute
[02:36] [:3 Nekonata Ɛ:] :3
[02:38] [Tina Detroit (casual)] mmm feels nice ^^
[02:38] [Celestite Detroit (PJ's)] It does
[02:39] > Logan SD yawns.
[02:40] [Logan SD] Wanna stay with me tonight, Izumi?
[02:40] [:3 Nekonata Ɛ:] Sure-nya~
[02:41] > Tina Detroit (casual) closes her eyes sighing happily
[02:42] > Celestite Detroit (PJ's) holds Tina lightly, "Are you getting tired, Tina?"
[02:42] > Logan SD stands, half-guiding Izumi.
[02:42] [Logan SD] Goodnight ~ladies~ :3
[02:43] [Celestite Detroit (PJ's)] Goodnight Logan, Izumi
[02:43] > :3 Nekonata Ɛ: giggles a bit and follows Logan. :3
[02:43] [:3 Nekonata Ɛ:] Night-nya!~
[02:43] <-- Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Hee.. they're fun.)
[02:44] <-- :3 Nekonata Ɛ: [Neko-neko@moe.net] has left #reddwarfbeta (:3)
[02:45] [Tina Detroit (casual)] I just feel guilty about not helping you or marty now
[02:46] [Celestite Detroit (PJ's)] Nonsence. You have an even tougher job then we do
[02:49] [Tina Detroit (casual)] I do?
[02:50] [Celestite Detroit (PJ's)] Yes...
[02:50] [Celestite Detroit (PJ's)] .. you're gonna' have our first child.
[02:52] > Tina Detroit (casual) nods slowly, yawning
[02:53] [Celestite Detroit (PJ's)] Sounds like it's about time we went home.
[02:55] [Tina Detroit (casual)] I feel so tired...
[02:55] > Celestite Detroit (PJ's) stands and offers her hand
[02:56] > Tina Detroit (casual) takes celestite's hand and stands
[02:57] <-- Tina Detroit (casual) [FireyAirPrincess@QTech.com] has left #reddwarfbeta (I am so tired...)
[02:57] <-- Celestite Detroit (PJ's) [CrystalGirl@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (Let's get you to bed then. ^_^)
[23:57] --> Sskt (casual) [lizardhunter@Branch6.org] has joined #reddwarfbeta
[23:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sskt (casual)
[23:57] > Sskt (casual) walks in with a bowl
[23:59] > Sskt (casual) eats some meat
[00:00] >>> Sunday Jan 16 2011 <<<
[00:02] [Sskt (casual)] huh...abandoned?
[00:08] > Sskt (casual) eats quietly
[00:13] --> Tabatha B. Saotome has joined #reddwarfbeta
[00:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tabatha B. Saotome
[00:13] [Tabatha B. Saotome] Hey S. Whatcha eating?
[00:13] [Sskt (casual)] oh just a snack..want some?
[00:14] > Sskt (casual) offers what looks like raw meat covered in herbs
[00:14] [Tabatha B. Saotome] Well I'd like to know what it is before I agree :P
[00:14] [Tabatha B. Saotome] o_O Um.. thanks but no thanks.
[00:15] [Sskt (casual)] eh your loss
[00:15] > Sskt (casual) slurps down the meat
[00:16] > Tabatha B. Saotome hops over the couch, sitting upside down.
[00:17] [Sskt (casual)] so what's up with you?
[00:18] [Tabatha B. Saotome] Alright.. Nubie is taking a nap. How was your saturday?
[00:20] [Sskt (casual)] it was ok I guess....spent time with Aaron
[00:21] [Sskt (casual)] waiting on the repairs on the Exiled Angel like we all are
[00:23] [Sskt (casual)] though I don't know why
[00:25] > Sskt (casual) grabs another bowl and offers it to Tabby..in it are cabbage like leaves covered in a sauce and herbs
[00:25] [Tabatha B. Saotome] Don't know why what?
[00:25] > Tabatha B. Saotome takes it and tries a leaf.
[00:28] [Sskt (casual)] don't know why the thing needs to be repaired
[00:29] [Tabatha B. Saotome] Um... alright..
[00:30] [Sskt (casual)] I mean only problem is is a bit of hull damage
[00:37] > Sskt (casual) eats a leaf
[00:46] [Sskt (casual)] so how is your man?
[00:50] [Tabatha B. Saotome] Maybe they're upgrading it.
[00:50] [Tabatha B. Saotome] He's okay. Still the same big, loveable lug. Treats me like a princess and I walk all over him.
[00:51] [Sskt (casual)] heh you take advantage of him?
[00:51] [Tabatha B. Saotome] He likes it :P
[00:53] [Sskt (casual)] oooooh one of those
[00:54] [Tabatha B. Saotome] More or less. I haven't gotten to where I'm whipping or flogging him yet.
[00:55] [Tabatha B. Saotome] He's had enough physical pain for his lifetime, really, but he's still submissive most of the time. Pity, I'd like to be smacked around and roughed up more often.
[00:56] [Sskt (casual)] man....heh
[00:58] [Tabatha B. Saotome] How are things with you and Aaron?
[01:02] [Sskt (casual)] pretty good...he's so warm ^^
[01:02] [Tabatha B. Saotome] One of you wear the pants? Yyou ever rough eachother up?
[01:04] [Sskt (casual)] nah neither
[01:05] [Sskt (casual)] more or less equal
[01:05] [Tabatha B. Saotome] Meh, thats borring. Oh well, whatever works for you.
[01:08] [Tabatha B. Saotome] S, I forget, do you regenerate?
[01:08] [Sskt (casual)] yup
[01:09] [Tabatha B. Saotome] Pity you don't let yourself get roughed up then. Might find it to be a good release.
[01:10] [Sskt (casual)] regeneration is painful
[01:10] [Tabatha B. Saotome] Oh.
[01:11] [Sskt (casual)] remember I need to regrow my bones :P
[01:12] [Tabatha B. Saotome] I'm not suggesting you have your limbs severed >:p
[01:13] [Tabatha B. Saotome] Have him smack ya a few times in the heat of passion, see if it works for ya'.
[01:15] [Sskt (casual)] heh alright I'll give that a try
[01:18] [Sskt (casual)] don't think my brother will be doing that with alexis though...
[01:20] [Tabatha B. Saotome] Their loss.
[01:22] [Sskt (casual)] mostly cause.....the males of my species are...very strong
[01:22] [Tabatha B. Saotome] You don't say~
[01:23] [Tabatha B. Saotome] Hee.. listen to me.. its not like my man is a weakling.
[01:23] [Sskt (casual)] I know he used his venom on alexis once
[01:24] [Tabatha B. Saotome] His VENOM?!
[01:25] [Sskt (casual)] yeah
[01:26] [Sskt (casual)] both males and females have venom sacks
[01:26] [Sskt (casual)] only the female venom is deadly though
[01:26] [Tabatha B. Saotome] What DOES it do then?
[01:28] [Sskt (casual)] makes you feel like your super happy
[01:28] [Sskt (casual)] almostly drunkenly happy
[01:28] > Tabatha B. Saotome laughs, kicking her feet a little.
[01:29] [Sskt (casual)] the male venom that is
[01:29] [Sskt (casual)] female venom eats away at you from the inside out
[01:31] [Tabatha B. Saotome] Never really worked with any drugs stronger than alcohol. Could be fun.
[01:33] [Sskt (casual)] the effects of the venom only last a few mins in the case of the male
[01:41] [Sskt (casual)] I know it calmed down alexis really fast
[01:42] [Tabatha B. Saotome] We should all get together one night and make a contest out of our passions.. see which couple lasts longest v‾v
[01:44] [Sskt (casual)] bet I could beat you :P
[01:45] [Tabatha B. Saotome] Beat the Energizer bunny?
[01:50] [Sskt (casual)] me and my man could beat all of you
[01:50] [Tabatha B. Saotome] Sounds like we have a contest... but what will the prize be?
[01:56] [Sskt (casual)] ..no clue
[01:56] > Tabatha B. Saotome giggles.
[01:58] [Tabatha B. Saotome] Maybe you could keep up, but Aaron couldn't keep up with Nuby.
[01:58] --> Alexis Shentara has joined #reddwarfbeta
[01:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Alexis Shentara
[01:59] [Sskt (casual)] :P
[01:59] [Tabatha B. Saotome] d:
[01:59] [Alexis Shentara] Hello there girls
[02:00] [Tabatha B. Saotome] Heyyy~ We were just talking about you.
[02:00] [Sskt (casual)] hi, alexis
[02:01] [Alexis Shentara] Talking about me?
[02:02] [Tabatha B. Saotome] Well, trying to decide who can last the longest as a couple in bed, and a suitable wager to make on such a contest to determine it.
[02:05] [Alexis Shentara] An interesting thought
[02:06] [Alexis Shentara] Well.... I can think of two ways to actually conduct said contest.
[02:07] [Tabatha B. Saotome] I figured you were disqualified when one of the pair couldn't move anymore.
[02:09] [Alexis Shentara] How about this....
[02:10] [Alexis Shentara] .... contest ends when both members of the couple hit their peak and no hiding when you do so.
[02:10] [Tabatha B. Saotome] Heh, so this means you're in? You're sure hard to persuade.
[02:11] [Alexis Shentara] Heh, maybe. But here's the best part...
[02:11] [Alexis Shentara] .... either you video yourself in the act in order to be judged.... or we all get together and do it in the same room. ^_~
[02:12] [Tabatha B. Saotome] I was thinking the later. And I like to 'peek' quite often during my sessions. I'd rather it be last man standing. Heh... heheheh....
[02:13] > Tabatha B. Saotome starts laughing pretty hartily.
[02:14] [Sskt (casual)] XD
[02:14] [Sskt (casual)] but with the last man standing thing....what would we do about Taruka?
[02:14] [Sskt (casual)] I mean...she's built to last if you know what I mean
[02:14] [Alexis Shentara] That's why I made my suggestion.
[02:15] [Tabatha B. Saotome] XD And... and ahaha.... first losing couple HAS to go off birth control! XD
[02:15] [Alexis Shentara] Taruka and Mek LITERALLY lasted 24 hours.... I'm not even kidding.
[02:15] [Sskt (casual)] yeah I remember that...geez...
[02:16] > Tabatha B. Saotome falls off the couch 0‾0
[02:16] [Tabatha B. Saotome] Maybe we should exclude her...
[02:16] [Alexis Shentara] Only if you decide to make it last person standing.
[02:17] [Tabatha B. Saotome] If you mean what I think you mean by 'peek' then its no fun to punish that.
[02:17] [Sskt (casual)] hm?
[02:19] [Alexis Shentara] I don't follow you?
[02:20] > Tabatha B. Saotome gets up and sits right.
[02:20] [Tabatha B. Saotome] Heh.. we're just being silly here anyway.
[02:21] [Alexis Shentara] Heh, you sounded kinda' serious... but ok. :P
[02:21] > Tabatha B. Saotome shrugs
[02:22] [Tabatha B. Saotome] Ya really want to? Think the boys would go for it?
[02:22] [Sskt (casual)] alright heh
[02:22] [Sskt (casual)] no clue
[02:24] [Tabatha B. Saotome] Well, if its only going to be the six of us.. First out goes off control for three months, second out for one? :3 I dunno, I'm open to suggestions.
[02:24] [Alexis Shentara] Somehow I doubt it.
[02:25] [Tabatha B. Saotome] Doubt they'll go for it?
[02:26] [Alexis Shentara] Yeah.... I don't know about either of your guys, but I don't think Kksskt would do it.
[02:27] [Tabatha B. Saotome] Nubie should. He's wrapped around my finger ^_~
[02:27] [Sskt (casual)] my brother probably wouldn't.....
[02:27] [Sskt (casual)] so you said heh
[02:30] [Alexis Shentara] How about Aaron?
[02:31] [Tabatha B. Saotome] He'd probably do it just to look at the two of us :P Unless he doesn't care for mammals.
[02:31] [Sskt (casual)] is that a cut towards him being with me?
[02:31] > Alexis Shentara blushes a little - Um..... no comment >_>
[02:32] [Tabatha B. Saotome] No, just a cut, and not a deep one at that.
[02:32] [Tabatha B. Saotome] I like to cut. Kinda made a career out of it. >:P nnnn
[02:35] [Alexis Shentara] I can tell
[02:37] [Sskt (casual)] and they call me cold blooded :P
[02:37] [Tabatha B. Saotome] I'm very glad you two have something special. Really, I am.
[02:38] > Alexis Shentara looks at Sskt - Should I uh..... tell her about the night after that party?
[02:39] [Tabatha B. Saotome] Mmm?
[02:40] [Sskt (casual)] what? you mean where my brother bit you and we tried to kill each other?
[02:42] [Alexis Shentara] No, the one before I met your brother..... when Aaron got really trashed....?
[02:44] [Sskt (casual)] OOOOH....
[02:44] [Sskt (casual)] yeah tell her.........
[02:46] [Tabatha B. Saotome] What, he bagged you?
[02:48] > Alexis Shentara blushes - Yeah... kinda'....
[02:48] [Alexis Shentara] We all got totally wasted one night and Aaron fell asleep in the living room....
[02:49] [Tabatha B. Saotome] You'll forgive me if I'm not entirely shocked.
[02:50] [Alexis Shentara] ...... well he woke up and stumbled around trying to figure out which room was Sskt's... he ended up in my bed and well.... we were both still drunk and one thing lead to another.
[02:50] > Tabatha B. Saotome giggles.
[02:53] > Alexis Shentara continues to blush
[02:53] [Sskt (casual)] and I got pissed off
[02:54] [Tabatha B. Saotome] I bet. Nubie knows what I'll do to him if he cheats on me.
[02:56] [Alexis Shentara] I felt really bad about it...
[02:56] > Sskt (casual) yawns
[02:56] [Sskt (casual)] well I'm going to get some sleep.....
[02:57] [Tabatha B. Saotome] Well, s[SMEG]t happens.. if Nubie did that, but I knew he thought it was me and that it was a mistake..... maaaaybe I could forgive him. I'd be pissed, but I could forgive him.
[02:57] [Tabatha B. Saotome] Thats a good idea. All this talk of sex makes me wanna check in with him.
[02:57] [Sskt (casual)] night you two
[02:58] [Alexis Shentara] Might not be a bad idea to get some rest, incase we get a job tomorrow.
[02:58] [Alexis Shentara] G'night Sskt, I'll be along in a few.
[02:59] <-- Sskt (casual) [lizardhunter@Branch6.org] has left #reddwarfbeta (hopefully the ship will be fixed by then...)
[03:00] <-- Tabatha B. Saotome has left #reddwarfbeta (Catch ya later.)
[03:00] <-- Alexis Shentara has left #reddwarfbeta (Time for some rest)
[13:53] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[13:53] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[13:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[13:54] > +Matsumi Kaze (casual) wanders in, scarching the back of her neck "geh"
[13:55] [+Matsumi Kaze (casual)] I should really take a shower
[14:05] [+Matsumi Kaze (casual)] >< so itchy
[14:06] [@Nate Detroit] And stinky.
[14:06] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[14:06] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[14:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[14:06] [+Matsumi Kaze (casual)] :P that's not why I need a shower, natey
[14:06] [+Matsumi Kaze (casual)] just came back from the stylist..
[14:07] [@Nate Detroit] I know, just picking on you. =p I doubt you've ever stunk.
[14:07] > +Matsumi Kaze (casual) just smiles at that
[14:07] [+Matsumi Kaze (casual)] went to get a hair cut and shampoo
[14:07] > @Nate Detroit looks over her hair.
[14:07] > +Matsumi Kaze (casual)'s hair is not much diffrent then it was before length wise
[14:08] --> Kaede Sasaki (Apron) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[14:08] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Apron) reporting for duty.
[14:08] [+Matsumi Kaze (casual)] it was starting to get a tad too long
[14:08] > @Nate Detroit chuckles. 'No such thing.'
[14:08] > Kaede Sasaki (Apron) walks in with a little bounce in her step | Hi Oneesan, Nate-kun.
[14:08] [@Nate Detroit] What, all they did was take some off the bottom?
[14:09] [+Matsumi Kaze (casual)] hi, kaede!
[14:09] [+Matsumi Kaze (casual)] a bit from the bottom and they did some trimming around my bangs slightly
[14:09] [Kaede Sasaki (Apron)] ??
[14:09] > Kaede Sasaki (Apron) examines Matsumi's hair curiously
[14:10] [Kaede Sasaki (Apron)] Looks good, Oneesan. ^_^
[14:11] [+Matsumi Kaze (casual)] thank you ^^
[14:11] [+Matsumi Kaze (casual)] I need to keep it from getting too shaggy heh
[14:11] [Kaede Sasaki (Apron)] I have Kalli-chan help me with that every couple months.
[14:12] [Kaede Sasaki (Apron)] Though that guy Kunzite tried to help me a little too much a little while ago, right Oneesan?
[14:13] [+Matsumi Kaze (casual)] oh that's true....
[14:14] [+Matsumi Kaze (casual)] so how are you two then?
[14:14] [Kaede Sasaki (Apron)] I'm ok
[14:15] [Kaede Sasaki (Apron)] Just took a break from cleaning up after lunch.
[14:15] [@Nate Detroit] Not bad.. taking the afternoon off. I needed to get out.
[14:15] [+Matsumi Kaze (casual)] hm...we can't have that
[14:16] [@Nate Detroit] What, you're going to lock me up? =p
[14:16] > @Nate Detroit offers his wrists.
[14:16] [+Matsumi Kaze (casual)] nope
[14:16] [+Matsumi Kaze (casual)] you....are going to have a drink
[14:16] [Kaede Sasaki (Apron)] Maybe we'll team up and lock you up. :P
[14:16] > +Matsumi Kaze (casual) goes behind the bar
[14:16] [@Nate Detroit] O_O Not a drink!
[14:16] > Kaede Sasaki (Apron) giggles at Matsumi
[14:17] > +Matsumi Kaze (casual) grabs a couple of bottles...and starts to mix
[14:18] [Kaede Sasaki (Apron)] That's right.... I never told you about what happened a little while ago, did I Nate-kun?
[14:18] [+Matsumi Kaze (casual)] same goes for you, kaede
[14:18] [Kaede Sasaki (Apron)] When I got in the middle of a fight between Neph-san and that guy Kunzite...
[14:20] [Kaede Sasaki (Apron)] ...well actually, I tried to stop him from paining graffiti on the wall in here and he took offence, but still.
[14:20] > +Matsumi Kaze (casual) takes out a smaller bottle and pours a bit of it in each glass
[14:22] [+Matsumi Kaze (casual)] go on, kaede :)
[14:27] [+Matsumi Kaze (casual)] don't stop the story ^^
[14:32] [Kaede Sasaki (Apron)] Well, I hooked him with my laser whip, but it as such low power that he broke out of it
[14:33] [Kaede Sasaki (Apron)] So he got mad and..... cut my hair before Neph-san could stop him.
[14:33] [@Nate Detroit] O_O
[14:34] > @Nate Detroit hurrys over to Kaede and inspects her hair.
[14:36] > Kaede Sasaki (Apron) giggles a little | Oneesan fixed it with her stone
[14:36] [+Matsumi Kaze (casual)] yup!
[14:36] [+Matsumi Kaze (casual)] drinks are done
[14:36] > +Matsumi Kaze (casual) pushes the drinks towards Nate and Kaede
[14:36] [Kaede Sasaki (Apron)] Oneesan should have a picture of my short hair still though.
[14:38] [@Nate Detroit] I'd have murdreerd him if we couldnt... I'm still inclined to..
[14:38] [Kaede Sasaki (Apron)] I almost took his head off myself....
[14:39] [Kaede Sasaki (Apron)] ....I wrapped my laser whip around his neck and turned up the power.
[14:40] > Kaede Sasaki (Apron) picks up her drink and sips
[14:41] [Kaede Sasaki (Apron)] I didn't think killing the guy would solve anything. If not for Oneesan, I'd still have short hair.
[14:41] > @Nate Detroit sips his.
[14:41] [@Nate Detroit] You know how I feel about hair >_>
[14:42] [Kaede Sasaki (Apron)] I know..... that's why I was worried.
[14:42] > Kaede Sasaki (Apron) looks at her drink | I was afraid that...... you'd stop liking me if my hair stayed like that.
[14:42] [@Nate Detroit] Don't be silly. I wouldn't love you less if you didn't have it... but that pisses me off so much >_<
[14:43] > Kaede Sasaki (Apron) throws an arm around Nate after he says that and smiles
[14:43] > +Matsumi Kaze (casual) smiles "what do you think?"
[14:44] [Kaede Sasaki (Apron)] it's not bad Oneesan, what is it?
[14:44] > @Nate Detroit smiles and kisses her.
[14:44] > Kaede Sasaki (Apron) giggles, kissing Nate back with a smile
[14:44] [@Nate Detroit] Even if you lost your hair, you can still cook. =p
[14:45] [+Matsumi Kaze (casual)] lemon juice, grapefruit juice, a bit of pineapple all mixed together
[14:45] [Kaede Sasaki (Apron)] I thought it seemed a bit sour. Not bad though.
[14:48] [+Matsumi Kaze (casual)] ^^
[14:49] [+Matsumi Kaze (casual)] well kaede can do more then just cook :P
[14:49] [@Nate Detroit] I was trying not to be leud =p
[14:51] > Kaede Sasaki (Apron) blushes and giggles again
[14:54] [+Matsumi Kaze (casual)] I meant she's a good fighter
[14:55] [@Nate Detroit] I know, I know, she has lots of great qualities outside of pleasing me.
[14:55] [Kaede Sasaki (Apron)] I'm better then I used to be.... thanks to Vana-sensei
[15:01] > @Nate Detroit sips his drink and plays with Kaede's hair.
[15:01] [@Nate Detroit] I know I'm a jerk, but you really think I'm so shalow I'd dump you if someone cut your hair?
[15:02] [Kaede Sasaki (Apron)] I don't think you're a jerk, Nate-kun. Like you said.... I know how much you like my long hair......
[15:03] [Kaede Sasaki (Apron)] ..... so I was afraid how you'd react to me not having it anymore.
[15:04] [@Nate Detroit] I'd shave the two of you bald if I thought it'd make you happy.
[15:05] [Kaede Sasaki (Apron)] Really?
[15:06] [@Nate Detroit] Of course.
[15:06] > Kaede Sasaki (Apron) giggles and slides onto Nate's lap
[15:08] [Kaede Sasaki (Apron)] Hey Oneesan.... do you have that picture of me before you fixed my hair?
[15:09] [+Matsumi Kaze (casual)] yup
[15:09] > +Matsumi Kaze (casual) takes out her iphone and shows the photo
[15:09] [@Nate Detroit] Ung... an iPhone..? >_>
[15:11] [+Matsumi Kaze (casual)] Freya got it for me..it's more then just..an iphone
[15:12] [+Matsumi Kaze (casual)] anyway
[15:12] [+Matsumi Kaze (casual)] here is the picture
[15:12] > Kaede Sasaki (Apron) in the picture has her hair cut almost as short as Ami's
[15:12] > @Nate Detroit looks.
[15:12] [@Nate Detroit] Hmm... =\
[15:13] > Kaede Sasaki (Apron) has what's left of her hair down in the picture and she looks like she's been crying quite a bit
[15:13] [@Nate Detroit] Oh God...
[15:14] [@Nate Detroit] Yeah... he's dead. I don't care if we fixed it, I'm going to murder him.
[15:15] [@Nate Detroit] You want to be there when I do it, Kaede?
[15:15] [Kaede Sasaki (Apron)] Nate-kun....
[15:15] [Kaede Sasaki (Apron)] .... there's no need for that.
[15:16] [@Nate Detroit] Don't tell me not to. Nobody makes my girl cry like that or ruins her hair.
[15:16] > Kaede Sasaki (Apron) lays against Nate, her head on his shoulder
[15:17] > @Nate Detroit holds her, stroking her hair.
[15:18] [Kaede Sasaki (Apron)] I don't want to see anyone else get hurt if I can help it....
[15:19] > @Nate Detroit sighs.
[15:20] [@Nate Detroit] You're far more forgiving than I am. Well, I won't murder him, but I'll be damned if I'm not going to take a shot at him.
[15:20] [Kaede Sasaki (Apron)] .... it's sweet that you want to defend my honor though, Nate-kun.
[15:20] > +Matsumi Kaze (casual) smiles at the two of them
[15:23] > Kaede Sasaki (Apron) finishes her drink and sets the glass on the bar, snuggling with Nate
[15:23] [@Nate Detroit] What kind of man would I be if I woudlnt?
[15:26] > +Matsumi Kaze (casual) sits on the bartop
[15:27] [Kaede Sasaki (Apron)] You'd be that Kunzite guy..... I don't think he has any honor. >_>
[15:27] [Kaede Sasaki (Apron)] HE'S the jerk, not you.
[15:34] [+Matsumi Kaze (casual)] well he certainly made everyone upset
[15:36] [Kaede Sasaki (Apron)] I'm just glad I haven't seen him since that day.
[15:37] > +Matsumi Kaze (casual) pokes the fish tank and giggles
[15:41] [+Matsumi Kaze (casual)] well..hopefully he won't come back
[15:45] [Kaede Sasaki (Apron)] Mmmm.... as much as I'm enjoying this, I should start getting ready for work.
[15:45] [Kaede Sasaki (Apron)] Dinner won't make itself, after all.
[15:46] [+Matsumi Kaze (casual)] alrighty, kaede
[15:50] [Kaede Sasaki (Apron)] That's only if Nate-kun will let me go. :P
[15:51] --> Isabella (uniform) has joined #reddwarfbeta
[15:51] [@HOL_6000] Isabella (uniform) reporting for duty.
[15:51] [Isabella (uniform)] Kaede?
[15:53] > Kaede Sasaki (Apron) waves from Nate's lap | Hi Isabella-san ^_^;;
[15:54] [@Nate Detroit] Later.
[15:54] [Isabella (uniform)] I have begun work on the sidedishes.....is that alright?
[15:55] [Kaede Sasaki (Apron)] Oh yeah, that's great Isabella-san. I'll be along in a minute to work on the main course for the night.
[15:55] [Isabella (uniform)] very well...hello, Nate
[15:57] [@Nate Detroit] Hello, Bella. How are you?
[15:57] [Isabella (uniform)] I am well, Nate ^^
[15:58] [@Nate Detroit] How are your classes?
[15:58] > Kaede Sasaki (Apron) kisses Nate on the cheek
[15:58] [@Nate Detroit] ^^
[16:00] [Isabella (uniform)] I have been studying them..they are interesting
[16:01] [@Nate Detroit] Good. I want you to have options and not spend the rest of your life cleaning this ship.
[16:02] > Kaede Sasaki (Apron) smiles and slips from Nate's grasp
[16:03] > @Nate Detroit smacks Kaede on the butt.
[16:04] > Kaede Sasaki (Apron) jumps and giggles | Nate-kun... =P
[16:04] [Isabella (uniform)] oh my...
[16:04] [@Nate Detroit] Yes?
[16:05] [Kaede Sasaki (Apron)] ... so bad~
[16:05] [Kaede Sasaki (Apron)] I might have to find a way to punish you later for that. =P
[16:05] [@Nate Detroit] Quite.
[16:06] [@Nate Detroit] Please do.
[16:06] > Kaede Sasaki (Apron) giggles and blows Nate a kiss
[16:07] [Kaede Sasaki (Apron)] Let's go Isabella-san. ^_^
[16:07] [Isabella (uniform)] very well
[16:08] <-- Kaede Sasaki (Apron) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Time to make dinner. ^_^)
[16:10] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Back to work.)
[16:11] <-- Isabella (uniform) has left #reddwarfbeta
[16:18] > +Matsumi Kaze (casual) smiles
[16:20] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[16:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[16:20] [Nephrite Masato] Hello Matsumi
[16:21] [+Matsumi Kaze (casual)] oh hi, Nephrite
[16:22] [+Matsumi Kaze (casual)] how are you?
[16:23] [Nephrite Masato] Not bad. How about you?
[16:23] [+Matsumi Kaze (casual)] oh I'm pretty good ^^
[16:25] [Nephrite Masato] Good to hear.
[16:26] [Nephrite Masato] I was wondering if you'd be up to doing a modeling photo shoot later tonight?
[16:26] [+Matsumi Kaze (casual)] oh sure!!!
[16:32] [+Matsumi Kaze (casual)] what's it for?
[16:33] [Nephrite Masato] My profile pictures for you
[16:38] [Nephrite Masato] I want to update them
[16:41] [+Matsumi Kaze (casual)] ooooo
[16:41] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah I'll do that ^^
[16:42] [Nephrite Masato] I'm having my personal photographer come to my home tonight to do the shoot. I hope that's ok.
[16:44] [+Matsumi Kaze (casual)] that's fine!
[16:44] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll be there
[16:45] [+Matsumi Kaze (casual)] should I bring any specific clothes?
[16:45] [Nephrite Masato] Excellent
[16:46] [Nephrite Masato] Nothing spacific, but bring a varity.
[16:46] [+Matsumi Kaze (casual)] alrighty
[16:50] [+Matsumi Kaze (casual)] ^_^ I'll be sure to do that
[16:50] [+Matsumi Kaze (casual)] so what's up with you then?
[16:52] [Nephrite Masato] Not much. Just trying to update you girls' files.
[16:52] [+Matsumi Kaze (casual)] how many girls do you have now?
[16:54] [Nephrite Masato] Ten now
[16:55] [Nephrite Masato] No wait..... eleven.
[16:55] [+Matsumi Kaze (casual)] WHOA...are there some I don't know about?
[16:57] [Nephrite Masato] Well, that's you, Mina, Kaede, Vana, Mika, Jun, Ves, Cere and Palla. Wait..... that's only 9.
[16:58] [Nephrite Masato] Maybe I miscounted
[16:59] [+Matsumi Kaze (casual)] hm *nods*
[17:00] [Nephrite Masato] Only 7 of you will be on Sasuke
[17:00] [Nephrite Masato] Mina's pregnancy doesn't allow for it and I don't think the course could handle Mika.
[17:01] [+Matsumi Kaze (casual)] true true
[17:05] [Nephrite Masato] Though I may have them attend to root the rest of you girls on.
[17:06] [+Matsumi Kaze (casual)] I hope so ^^
[17:07] [Nephrite Masato] Well, I pretty much just came up to ask you about coming to the house tonight. I should get back and finish perparing.
[17:08] [+Matsumi Kaze (casual)] alrighty
[17:10] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll be there ^^
[17:12] [Nephrite Masato] Good, I'll see you then.
[17:12] > Nephrite Masato gives Matsumi a kiss on the cheek and winks at her before turning to leave.
[17:13] > +Matsumi Kaze (casual) giggles at that
[17:13] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (This should be a fun night)
[17:15] > +Matsumi Kaze (casual) smiles
[17:16] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (yup)
[18:26] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[18:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[18:26] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[18:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[18:26] [Chibi-Catri] EEeeeEEeeeeeEEEeeeeeEeeEeEeEeEeEe!!
[18:27] > Chibi-Catri rockets into the room, flailing her arms wildly and spinning around in circles. She's covered with dozens of pygmy-puffs!
[18:28] > Chibi-AnTil calmly walks into the room with a coloring book and a bunch of crayons. He then plops himself down at the foot of the couch and goes to work, calmly and quietly. ^_^
[18:39] > Chibi-AnTil keeps on coloring and drawing, humming to himself.
[18:39] > Chibi-Catri rolls back and forth on the floor, squealing in delight. :D
[18:54] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[18:54] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[18:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[18:56] [Chibi-Catri] EeEeEeEeEeEeEeEeEeEeEeEeeee~!
[18:56] [+David O'Cain (casual)] Hey, kids.
[18:56] [Chibi-AnTil] Hello!
[18:56] [Chibi-AnTil] How ya?
[18:56] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[18:57] [+David O'Cain (casual)] Heh, I'm doing alright.
[18:57] [Chibi-AnTil] I o-kaay. =^^=
[18:58] > Chibi-Catri rushes past David's leg, squealing like a banshee and flailing like a monkey. \o_O/
[18:58] [+David O'Cain (casual)] Heh. Silly Catri. :P
[19:02] > Chibi-AnTil shows off one of the pictures he's drawing. It's of a crude humanoid figure in green, and it looks like it's holding hands with another figure with black hair, a dress, and several pointy shapes coming from behind it.
[19:05] [+David O'Cain (casual)] What's that, Antil?
[19:07] [Chibi-AnTil] Mommy an Daddy! :D
[19:09] [+David O'Cain (casual)] Awwwwww.
[19:12] > Chibi-AnTil grins happily, trilling. =^^=
[19:13] > Chibi-Catri dashes past David again, still squealing and laughing. :D
[19:14] [+David O'Cain (casual)] Heh. You two must have had a good day today.
[19:15] [Chibi-AnTil] Just pwaying! Yoo?
[19:16] [+David O'Cain (casual)] Relaxing. Enjoying good food and company.
[19:18] [Chibi-AnTil] Foood?
[19:18] > Chibi-Catri suddenly pops up in front of David, pygmy-puffs nestling and clinging to her hair and ears. "YUM-YUM?!" :D
[19:23] > Chibi-Catri bounces up and down eagerly. *___*
[19:24] [+David O'Cain (casual)] Heh. I meant I had good food at home, sillies.
[19:27] [Chibi-Catri] >:(
[19:27] > Chibi-Catri gives David the Accusing Pointy Finger! >:(
[19:27] [Chibi-Catri] Yum-yums! >:(
[19:30] > +David O'Cain (casual) points right back at Catri
[19:31] [Chibi-AnTil] Heeeeee!
[19:32] [+David O'Cain (casual)] I can point, too. :P
[19:32] > Chibi-Catri keeps pointing, flattening her ears and making herself look comical and cute in the process. >:(
[19:35] > +David O'Cain (casual) suddenly hugs Catri, "GOTCHA!"
[19:35] [Chibi-Catri] EEEEEEEEEEeeeeeeeeeee! :D
[19:36] > Chibi-Catri hugs back! And applies tail-pats too. ^__^
[19:39] [+David O'Cain (casual)] You're so silly!
[19:40] [Chibi-AnTil] Yah! She silly!
[19:42] > Chibi-AnTil gets up and scrambles over to David, hopping up next to him on the couch. =^^=
[19:43] --> Freya (Cat Form) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[19:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (Cat Form)
[19:43] > Chibi-Catri plucks a pygmy-puff off out of one of her tails and perches it on top of David's head. "Heee!"
[19:43] > Freya (Cat Form) wanders in, stretching
[19:44] [Chibi-AnTil] Ooooooo!
[19:45] [+David O'Cain (casual)] Hey, Freya. ^_^
[19:45] > Chibi-AnTil jumps off the couch and quickly scampers over to Freya, leaning down and examining her closely. o__o
[19:47] > Freya (Cat Form) blinks
[19:48] > Chibi-AnTil reaches out to touch Freya. o__o
[19:50] [Chibi-Catri] Ooooo! Kitty! :D
[19:50] > Freya (Cat Form) lets herself be petted and purrs
[19:51] [+David O'Cain (casual)] Awwwww, so cute.
[19:52] > Chibi-Catri and Chibi-AnTil carefully and gently pet and stroke Freya, brushing their tails up against her as well.
[19:53] > Freya (Cat Form) gently purrs
[19:55] [Chibi-Catri] Kitty! Kitty! :D
[19:57] > Freya (Cat Form) licks Catri's nose
[19:58] > Chibi-Catri giggles at the feeling of Freya's tongue. ^__^
[19:58] > Freya (Cat Form) starts to lick Catri's face
[19:58] [Chibi-AnTil] How yoo do-eng, Kitty? :D
[20:05] > Chibi-AnTil scratches Freya beneath her chin.
[20:05] > Freya (Cat Form) stops
[20:06] [Freya (Cat Form)] mwwar...I'm just fine
[20:08] [Chibi-AnTil] Tha good!
[20:08] > Chibi-AnTil isn't at all surprised that Freya's talking to him. =^^=
[20:08] [+David O'Cain (casual)] Been doing much, Freya?
[20:15] [Freya (Cat Form)] not really
[20:17] [+David O'Cain (casual)] Simply relaxing? Same here.
[20:17] > Chibi-Catri picks up Freya and cuddles her in her arms. "Ahhhhhhh! Warm!"
[20:22] > Freya (Cat Form) blinks and purrs
[20:23] [+David O'Cain (casual)] Heheh.
[20:25] [Chibi-AnTil] We be pwaying!
[20:28] [Freya (Cat Form)] careful, child....don't get too rough ^^;;;
[20:29] > Chibi-Catri cuddles and huggles Freya carefully and gently. ^____^
[20:30] [+David O'Cain (casual)] Hehehe, Catri likes you a lot, Freya.
[20:30] [Freya (Cat Form)] heh I can tell
[20:34] [Chibi-AnTil] No rough?
[20:35] [Freya (Cat Form)] I am very fragile child
[20:37] > Chibi-AnTil nods and gently scratches Freya's belly.
[20:38] [Chibi-Catri] Waaaaaarrm! =^^=
[20:43] > Freya (Cat Form) gives a purr at that
[20:50] > Freya (Cat Form) transforms
[20:50] > Freya (human form) is now standing, holding onto Catri
[20:51] [Chibi-Catri] O_O
[20:51] [Chibi-Catri] Heeeeee!
[20:51] > Chibi-Catri giggles and wiggles in Freya's grip. :D
[20:52] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[20:52] > Freya (human form) smiles "got you know"
[20:53] [Chibi-AnTil] Oooo! Sneaky!
[20:58] > Chibi-Catri reaches up and tries to grab Freya's nose. :3
[20:59] > Chibi-Catri also tries to place a pygmy-puff on top of Freya's head. ^__^
[20:59] [Freya (human form)] so I am so I am
[20:59] > Freya (human form)'s nose is grabbed
[20:59] [Freya (human form)] hm *looks up towards the pygmy puff*
[21:02] [Chibi-Catri] =^^=
[21:03] [Freya (human form)] you remind me of how matsumi was when she was your age
[21:04] [Chibi-AnTil] Aunty Matsy?
[21:04] [Chibi-Catri] MATZY!!!! :D
[21:04] [Freya (human form)] mmhm
[21:05] [Freya (human form)] she was quite the little prankster
[21:05] [Chibi-AnTil] Oooooo!
[21:07] [+David O'Cain (casual)] Really? Never thought she would be.
[21:09] [Freya (human form)] it was awful at times >.>
[21:10] [Chibi-AnTil] Ooo? She bad?
[21:10] [Freya (human form)] she once painted all over the palace walls
[21:10] [Chibi-Catri] >_>
[21:10] [Chibi-Catri] <_<
[21:11] > Chibi-Catri has drawn on the walls at home plenty of times.
[21:12] [Chibi-AnTil] That bad?
[21:14] [Freya (human form)] heh well for us adults
[21:14] [+David O'Cain (casual)] Yeesh.
[21:16] [Freya (human form)] she also got into fights with her cousin
[21:16] [Chibi-AnTil] That bad! >:(
[21:17] [+David O'Cain (casual)] Why'd she do that?
[21:18] [Freya (human form)] they never got along...two diffrent planets
[21:19] [+David O'Cain (casual)] I see.
[21:20] [Chibi-AnTil] That no good reason. That dumb.
[21:20] [Chibi-AnTil] :P
[21:22] [Freya (human form)] well....haruka and matsumi just never really got together well
[21:23] [Chibi-Catri] Ha-ku-ra?
[21:23] [+David O'Cain (casual)] Haruka.
[21:24] [Chibi-Catri] Hakura! :D
[21:25] [Freya (human form)] matsumi loved to play the gardens though
[21:25] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:27] [Chibi-AnTil] Mommy has a big garden. BIG!
[21:27] > Chibi-AnTil jumps up and down for emphasis.
[21:27] [Freya (human form)] we did too
[21:28] [Freya (human form)] the castle was huge as well
[21:29] [Chibi-AnTil] Oooo!
[21:29] > Chibi-Catri continues to nestle in Freya's arms, wiggling her tails. :3
[21:29] > Freya (human form) carefully holds catri
[21:32] [+David O'Cain (casual)] I don't think I've visited Quinox's palace before.
[21:34] [Freya (human form)] shame
[21:37] [Chibi-Catri] What it like?
[21:37] [Chibi-AnTil] Yah, what Aunty Matsy's place like?
[21:40] [Freya (human form)] it reached into the sky...and then into the ground itself....
[21:43] [+David O'Cain (casual)] That's huge. O_o
[21:46] [+David O'Cain (casual)] I knew that the palace on the Moon was big, but I didn't know that Quinox's was massive.
[21:49] [Chibi-AnTil] Like Daddy's place! :D
[21:49] [Freya (human form)] well the moon's was more impressive
[21:51] [Chibi-Catri] Oooo! Pwetty!
[21:51] [Freya (human form)] we didn't half of what the moon had
[21:56] [+David O'Cain (casual)] Gotcha.
[22:06] > Chibi-Catri yawns. ^__^
[22:06] > Chibi-AnTil lets out a great big yawn too.
[22:07] [Freya (human form)] tired, child?
[22:08] [+David O'Cain (casual)] Awww.
[22:09] > Chibi-Catri nods sleepily.
[22:11] [Chibi-AnTil] We go beddie-bye now. Bah-bah! ^__^
[22:11] [Freya (human form)] perhaps you need to go home to bed then
[22:11] > Chibi-Catri yawns and stretches again, trilling as she stretches her whole body, tails included.
[22:11] > Freya (human form) puts Catri down on the floor "goodnight, children"
[22:12] [+David O'Cain (casual)] Night, Antil and Catri.
[22:13] > Chibi-Catri gives Freya a big hug before going. =^^=
[22:13] [Chibi-AnTil] Bah! Ank yoo!
[22:13] [Chibi-Catri] Byeee!
[22:13] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[22:13] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[22:14] [Freya (human form)] heh
[22:18] [+David O'Cain (casual)] Those two are quite fun to be around, aren't they?
[22:18] [Freya (human form)] more like a handful heh
[22:20] [+David O'Cain (casual)] Still silly and cute, though.
[22:23] [Freya (human form)] I suppose heh
[22:26] [+David O'Cain (casual)] How're things going for you?
[22:26] [Freya (human form)] alright
[22:28] [+David O'Cain (casual)] That's good.
[22:34] [Freya (human form)] you?
[22:37] [+David O'Cain (casual)] Things are going well. Still have my two lovely ladies, a home, my two jobs, and friends to hang out with.
[23:02] [Freya (human form)] well that's good
[23:08] [+David O'Cain (casual)] Yep.
[23:12] > Freya (human form) walks over and sits near the window
[23:19] [+David O'Cain (casual)] Hm. Not really sure what to talk about right now.
[23:33] [Freya (human form)] pick a topic
[23:35] [+David O'Cain (casual)] That's the thing. I don't know.
[23:36] [Freya (human form)] heh just choose
[23:38] [+David O'Cain (casual)] Got any favorite sports?
[23:39] [Freya (human form)] I used to enjoy Yusanli
[23:39] [Freya (human form)] a sort of ball game
[23:40] [+David O'Cain (casual)] Any sports from Earth?
[23:41] [Freya (human form)] I suppose soccer
[23:45] [+David O'Cain (casual)] Not bad. I'm more into baseball and American football.
[23:54] [Freya (human form)] very interesting
[23:58] [+David O'Cain (casual)] Yep. In regards to American football, there's two styles I like: National Football League, and Arena Football League.
[00:00] >>> Monday Jan 17 2011 <<<
[00:05] [Freya (human form)] what's the diffrence?
[00:09] [+David O'Cain (casual)] Well, the main differences I saw were the number of players on the field per team and the size of the field. In the NFL, eleven players per team are allowed on the field. In Arena Football, eight players per team are allowed. The fields themselves are 100 yards and 50 yards respectively.
[00:14] > Freya (human form) nods
[00:16] [+David O'Cain (casual)] From my understanding, the arena variant is supposed to be faster than what goes on in the NFL.
[00:17] [Freya (human form)] I never saw any of that
[00:23] [+David O'Cain (casual)] Ah.
[00:27] [Freya (human form)] I haven't watched much sports
[00:32] [+David O'Cain (casual)] Oh okay.
[00:36] [Freya (human form)] heh no offense
[00:37] [+David O'Cain (casual)] None taken.
[00:45] [Freya (human form)] most of the time I spend reading
[00:46] [+David O'Cain (casual)] Plenty of novels?
[00:46] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[00:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[00:46] [Freya (human form)] a few
[00:46] > Ryoga Hibiki enters, looking a little dirty and thoroughly downtrodden.
[00:47] > Ryoga Hibiki gets a glass of water and sits in the window.
[00:48] [Freya (human form)] hello there
[00:48] > Freya (human form) is sitting not far from Ryoa
[00:48] [Freya (human form)] *ryoga
[00:48] [Ryoga Hibiki] Oh, hello..
[00:49] [+David O'Cain (casual)] Hey, man.
[00:49] [Ryoga Hibiki] How is everyone..?
[00:49] > Ryoga Hibiki's words sound empty.
[00:49] [Freya (human form)] as well as I could be
[00:50] > Freya (human form) stares at Ryoga
[00:50] > Ryoga Hibiki looks out the window, not noticing.
[00:50] [Freya (human form)] you are a fighter
[00:50] [Ryoga Hibiki] Hmm? Oh, yeah, I am.
[00:50] > Ryoga Hibiki looks at Freya.